

ప్రతి నిత్యం తాజా సమాచారంతో నిజాలు నిగ్గు తేలుస్తూ, సమకాలీన అంశాలను విశ్లేషిస్తూ ముస్తాబయి మీ ముందుకు వస్తున్న అక్షరం తెలుగు దినపత్రిక

**అక్షరం**  
TELEVISION  
ADVERTISING RATE

ప్రకటనలకు (అడ్వర్టైజ్మెంట్) కొరకు సంప్రదించండి  
 Publisher&Editor: 9391690609, Office : 7893003409  
 aksharamnews@gmail.com https://www.facebook.com/aksharamnewspaper/

www.aksharamtelugudaily.com

# అక్షరం

సామాన్య డే అక్షరం తెలుగు దినపత్రిక

కురిసిన వర్షం.. తడిసిన ధాన్యం  
ఇబ్బందుల్లో పరి రైతులు

సోమవారం 9 డిసెంబర్ 2024 ఎడిటర్ : షేక్ యాకూబ్ పాషా

CIRCULATED BY : ADILABAB, A SIFABAD, BHADRADRI KOTHAGUDEM, HYDERABAD, JAGITYAL, JAYASHANKER, JOGULABMA, KAMAREDDY, KHAMMAM, MAHABUBABAD, MAHABOODNAGAR, MANCHIRYAL, MEDCHAL, MALKAJGIRI, NAGARKARNOOL, NALGONDA, NIRMAL, NIJAMABAD, RAJANNA SIRICILLA, RANGAREDDY, SANGA REDDY, SIDDIPET, SURYAPET, VIKARABAD, WANAPARTHY, WARANGAL (RURAL), WARANGAL (URBAN), YADADRI

## ఏడాదిలోనే లికార్డులు సృష్టించాం : సీఎం రేవంత్

హైదరాబాద్, (అక్షరం న్యూస్) ప్రజాపాలన విజయోత్సవాల సందర్భంగా సీఎం రేవంత్ ప్రజలకు ఓపెన్ లైట్ రిలిజ్ చేశారు. తెలంగాణలో మీ సొంత ప్రభుత్వం ప్రజాపాలన మొదటి సంవత్సరం విజయవంతంగా పూర్తి చేసుకున్న సందర్భంగా నేను కొన్ని విషయాలు పంచుకోవాలనుకుంటున్నా అని అందులో పేర్కొన్నారు.

అదివారం సీఎం రేవంత్ ఎక్స్ వేదికగా చేసిన ఈ టీవీ టెలంగాణ సీఎంవో రీ ట్యూట్ చేసింది. ఇక్కడ సీఎం రేవంత్ పేర్కొన్న దాంట్లో ఈ మొదటి సంవత్సరంలో వ్యవసాయ రుణాల మాఫీ, పంట బోనస్, ఉద్యోగాల కల్పన, పెట్టుబడుల్లో ప్రభుత్వం రికార్డు సృష్టించిందని తెలిపారు. మహిళా సంక్షేమ పథకాలు, కుల గణన, వర్యావరణ కేంద్రీకృత పట్టణాభివృద్ధి విధానాలు ఇతర ప్రభుత్వాల వంటి అంశాలపై పెద్ద ఎత్తున చర్చ జరగకుండా వచ్చారు.

## టీ పైబర్ ట్రెండ్ సెట్టర్..

లెన్స్ కార్ట్ భారీ పెట్టుబడులు

హైదరాబాద్, (అక్షరం న్యూస్) అవిచ్ఛిన్నతతోపాటు గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో ఇంటింటికీ ఇంటర్నెట్ అందించేందుకు ఉద్దేశించిన టీ పైబర్ ప్రాజెక్టును ప్రజా పాలన విజయోత్సవాల్లో భాగంగా ప్రారంభించింది. దీని ద్వారా ప్రభుత్వ విద్యాలయాలలో పాటు తొలి ఏడాది 30 వేల ప్రభుత్వ కార్యాలయాలకు ఫ్రైడ్ బ్యాండ్ అందించనుంది.

## బీజేపీలో నక్సలైట్లు లేరా?

మంత్రి సీతక్క అన్నారు. ఎవరి దయాదాక్షిణ్యాల మీద ఆధారపడకుండా ప్రజాప్రతినిధిగా ఎన్నికయ్యానని చెప్పారు. ఇలాంటి మాటలు తనను చాలా బాధ కలిగిస్తుందని అన్నారు. ఒకవేళ తననే టార్గెట్ గా బండి సంజయ్ మాట్లాడాలి అనుకుంటే తన పేరు పెట్టి మాట్లాడాలని సూచించారు.

హైదరాబాద్, (అక్షరం న్యూస్) బీజేపీలో నక్సలైట్ల భావాలు ఉన్న వారు లేరా? అని మంత్రి సీతక్క ప్రశ్నించారు. అదివారం మహబూబాబాద్ లో మీడియాతో మాట్లాడారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో నక్సలైట్ వ్యక్తులు ఉన్నారని అని కేంద్ర మంత్రి బండి సంజయ్ ప్రశ్నిస్తున్నారని, వాళ్ల పార్టీలో ఉన్న నక్సలైట్ల గురించి ఏమీ చెబుతారన్నారు. పశ్చిమబెంగాల్ లో నక్సలైట్ ఉద్యమంలో పనిచేసిన వ్యక్తులకు కూడా ఎంపీ, ఎమ్మెల్యేల డిటెన్షన్లు ఉచ్చారం కదా అని బండి సంజయ్ ని నిలదీశారు. ఈటెల రాజేందర్, బుద్దిగ శోభ తోపాటు మరికొందరు నక్సలైట్ల భావాలు ఉన్నారని కేంద్ర మంత్రి అని గుర్తు చేశారు. ఎవరి దయాదాక్షిణ్యాల లేకుండా తనను నాలుగు సార్లు ములుగు ప్రాంతం నుంచి ఎమ్మెల్యేగా ప్రజల ఆశీస్సులతో గెలుపొందినట్లు

## రైతు భూములకు పూర్తి భద్రత..

ధరణి పోర్టల్ ప్రక్షాళన : మంత్రి పొంగులేటి

హైదరాబాద్, (అక్షరం న్యూస్) భూములున్న రైతులకు, ఆసాములకు భద్రత కల్పించే విధంగా ధరణి పోర్టల్ ప్రక్షాళన చేస్తున్నామని రాష్ట్ర రెవెన్యూ శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి తెలిపారు. అదివారం సెక్రెటేరియట్ లో జరిగిన మీడియా సమావేశంలో వివరాలు వెల్లడించారు. ధరణిపై కమిటీ రిపోర్టు ఆధారంగా ఎలా ప్రక్షాళన చేయాలి, భూములున్న ఆసాములకు, రైతులకు భద్రత ఎలా కల్పిస్తామో అని ఆలోచన చేసి ప్రక్షాళన చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. తాము అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే తనకు నోటిసుకు వచ్చిన ఓ సమస్యను పరిష్కరించానని చెప్పారు. గతంలో ధరణి పోర్టల్ లో ఎవరి భూములు

## ట్యాంక్ బండ్ వద్ద ఎయిర్ షో

వీక్షించిన సీఎం రేవంత్

హైదరాబాద్, (అక్షరం న్యూస్) ప్రజా పాలన ప్రజా విజయోత్సవా వేడుకల్లో భాగంగా ఈరోజు (అదివారం) ట్యాంక్ బండ్ వద్ద ప్రత్యేక ఎయిర్ షో నిర్వహించారు. ఈ ఎయిర్ షో కి సీఎం రేవంత్ రెడ్డితో పాటు డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్కు, పలువురు మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు, వీవీఐపీలు, వైమానిక దళానికి చెందిన సీనియర్ అధికారులు హాజరయ్యారు. కాగా, భారత వైమానిక దళానికి చెందిన సూర్యకిరణ్ కు చెందిన తొమ్మిది విమానాలు ఈ ఎయిర్ షో పోస్టుని వైమానిక విన్యాసాలను ప్రదర్శించాయి. అద్భుతమైన విన్యాసాలను చూసేందుకు ప్రజలు పెద్ద ఎత్తున తరలివచ్చారు. వీరి విన్యాసాలు ఆశ్చర్యపోయారు.

## ఆ రెండు పార్టీలు ఒక్కటే..

మంత్రి పొన్నం

హైదరాబాద్, (అక్షరం న్యూస్) బీజేపీ, బీఆర్ఎస్ వేరు కాదని, రెండూ ఒక్కటేనని వాళ్ళు ఇచ్చిన ప్రజెంట్షన్ చార్జీస్ పార్టీలు మాకు ఇచ్చిన రిప్రజెంటేషన్ గా భావించి వాటిని కూడా పరిశీలిస్తామని మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ అన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ ఏడాది పాలనపై బీఆర్ఎస్, బీజేపీలు చార్జీస్ లు విడుదల చేసిన విషయం తెలిసింది. దీనిపై మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ ఇవాళ స్పందించారు. ప్రతిపక్షాలు ఇచ్చింది చార్జీస్ కారు రిప్రజెంటేషన్ గా భావిస్తున్నామని మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ అన్నారు.

కానీ దురదృష్టవశాత్తూ ఏంటి అంటే ఏడాది కాలం పరిపాలన తర్వాత ఇవాళ మమ్మల్ని విమర్శించిన చార్జీస్ పైలే చేసిన బాగుంటుంది అని అభిప్రాయపడ్డారు. కానీ ప్రభుత్వం ఏర్పడిన మొదటి నెల నుంచే ప్రభుత్వాన్ని విమర్శిస్తూ మళ్ళీ సంవత్సరం కాగానే చార్జీస్ అని ఇస్తే ఇది భావ్యం కాదన్నారు. ప్రభుత్వం ఏర్పడిన నెలల ప్రభుత్వం ఎలా నడుస్తుందని, పిల్ల శాపనారాలు పెట్టారని, ప్రభుత్వాన్ని కూల గొడతామన్నారని తెలిపారు. ఇద్దరు కలిసి ప్రభుత్వాన్ని అస్థిరపరిచే ప్రయత్నం చేస్తున్నారని, తెలంగాణ ప్రజలు గమనించాలన్నారు. తప్పకుండా వాళ్ళు ఇచ్చిన చార్జీస్ అంశాలు ప్రజా సంబంధించిన అంశాలను ప్రభుత్వం పరిశీలిస్తుందన్నారు. చార్జీస్ అంశాలను పరిశీలించి సరైన నిర్ణయం తీసుకుంటామన్నారు.

## పాక్ కు బంగ్లా మరింత చేరువ!

సెక్యూరిటీ క్లియరెన్స్ లేకుండానే పాక్ పౌరులకు వీసా కరాచీ నుంచి చిట్టగాంగ్ కు నేరుగా రవాణా నౌకలకు అనుమతి

న్యూఢిల్లీ/ఢాకా, డిసెంబరు 8: పాకిస్తాన్ మారణహోమాలు అడ్డుకుని.. తన ఆవిర్భావానికి సహకరించిన భారత్ భద్రతకే బంగ్లాదేశ్ ఇప్పుడు ముప్పు తలపెడుతోంది. పాక్ కు నానాటికీ చేరువవుతూ దానిని సంకల్పపరిచేందుకు కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది. బంగ్లాదేశ్ వీసా కోసం దరఖాస్తు చేసుకునే పాక్ పౌరులు భద్రతాపరమైన నిరభ్యంతర పత్రాన్ని తీసుకోవాలన్న నిబంధనను తీసివేసింది. పాక్ లోని కరాచీ నుంచి బంగ్లాదేశ్ చిట్టగాంగ్ వరకు సరుకు రవాణా నౌకలను నేరుగా అనుమతించాలని కూడా బంగ్లాదేశ్ నిశ్చయించింది. దీనివల్ల పాక్ ఉగ్రవాద సంస్థల నేతలు యధేచ్ఛగా బంగ్లాదేశ్ అడుగుపెట్టి.. తనను సప్తపదికే కార్యకలాపాలు చేపడతారని భారత్ ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తోంది. కాగా, ఇస్లామ్ భక్తులకు ఇస్లామిక్ ఛాందసవాదుల నుంచి బెదిరింపులు పెరుగుతున్నాయని ఇస్లామ్ ప్రతినిధి రాహూమ్ డాన్ అన్నారు.























